

opusdei.org

Nekoliko značajnih izjava o biskupu Portillu

"Dobri i vjerni sluga"

26.01.2006.

***Ivan Pavao II: „Dobri i vjerni
sluga“***

„Na primitak tužne vijesti o gubitku biskupa Álvara del Portilla, Prelata Opusa Dei, izražavam vama i pripadnicima Prelature svoju duboku sućut. Prisjećam se zahvalan našem Gospodu pokojnikovog života, njegovog svećeničkoga i biskupskog

žara, primjera snage i povjerenja u Božju Providnost prema kojoj je živio, njegove vjernosti Svetoj Stolici i njegovog velikodušnog služenja Crkvi gdje je bio intimni suradnik i vrijedni nasljednik blaženoga (sada svetoga) Josemarije. Uzdižem našem Gospodinu molbu da podari ovom dobrom i vjernom slugi vječno blaženstvo. A svima koji su imali koristi od njegova pastoralnog zalaganja i od njegovih izvanrednih darova uma i srca šaljem za utjehu poseban apostolski blagoslov.“

(Telegram sućuti poslan biskupu Javieru Echevarriji)

Kardinal Carlo Caffarra, bolonjski nadbiskup: „Kristov učenik“

„Pri zajedničkim susretima, imao je običaj da kleči preda mnom da bi dobio blagoslov. Prvi put je to ostavilo dubok dojam na mene, jer sam se prisjetio vremena odmah nakon mog ređenja kada je moj biskup zatražio

da ga blagoslovim. Samo mjesec dana nakon što me je zaredio, tražio je moj blagoslov prije nego umre, jer je bolovao od neizlječivog tumora. To je primjer poniznosti Kristovih učenika.

(Servo buono e fedele, a cura di Vicente Bosch, Libreria Editrice Vaticana) **Biskup Javier**

Eschevarría, prelat Opusa Dei:
„Nije htio časti ili priznanja“

„Susreo sam biskupa Álvara del Portilla potkraj 40-ih, i bio sam uz njega otkad sam se preselio u Rim 1950. godine. Ta blizina, više od 40 godina, mi je dozvolila da zaista iskusim njegovu veliku inteligenciju, njegovu široku kulturu, njegove radne mogućnosti, smirenost i duh i, što je najvažnije, dubinu njegove vjere i intimnost i bogatstvo njegovog odnosa s Bogom. Držim da iznad svega imam dužnost svjedočiti da biskup del Portillo nije htio nikakve časti ili priznanja za sebe. Nije tražio

priznanja za svoja postignuća i znao je biti samozatajan. Imao je samo jednu ambiciju: biti sin Božji i vjerni sluga Crkvi u skladu s duhom koji je primio od sv. Josemarije i po njegovom primjeru.

(In memoriam, "Render amabile la Veritá") **Joaquin Navarro-Valls, ravnatelj Vatikanskog tiskovnog ureda: „Imao je dobar smisao za humor i optimistični karakter“**

„Bio je osoba s dvije iznimne osobine: dobar smisao za humor i vrlo optimističan i pozitivan karakter. Bio je vjeran nasljednik utemeljitelja Opusa Dei. Iza sebe je ostavio neizbrisiv trag što je osobina Božjih ljudi koji su tiho ispunili poslanje u korist drugih.

(Mundo Cristiano, travanj 1994., "Po preminuću biskupa Álvara del Portilla")

Vittorio Messori, talijanski novinar i pisac: "Uistinu je bio otac"

„Ono što je prvo ostavilo utisak na mene bila je njegova duboka pobožnost, uz autentični laički duh. Imao je mentalitet i izgled laičkog čovjeka. Bio je uistinu otac kako su ga zvali u Opusu Dei. Budio je potrebu za ispovijedi više nego za postavljanjem pitanja.“

(Romana, 1994, br. 18)

Natalia López Moratalla, profesorica biokemije, Sveučilište Navarra: "Odan Bogu i Crkvi"

„Prisjetiti se don Álvara je kao slušati jeku riječi vjernost. Da, bio je vjeran čovjek, dobar i vjeran, odan Bogu i Crkvi, vjeran kada je dao svoju riječ, vjeran nama koji smo uživali u njegovom pastoralnom i očinskom žaru. Bog je želio da takva odanost teče

***svukud, kako je to utemeljitelj
Opusa Dei započeo, kroz rad
ukorijenjen u želji za svetošću.***

***(Servo buono e fedele, a cura di
Vicente Bosch, Libreria Editrice
Vaticana)***

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/nekoliko-znacajnih-izjava-
o-biskupu-portillu/](https://opusdei.org/hr-hr/article/nekoliko-znacajnih-izjava-o-biskupu-portillu/) (28.03.2025.)